
Dopis za studente 
Hrvatska, 6. prosinca 2012. 
 

 
 
 
Počele su Dream Foundation prijave za upis na 
inozemna sveučilišta, TOP-UP i MA programe, 
za akademsku godinu 2013/2014!  
 
Dream Foundation je otvorio online prijavu za upis u 2013/2014 akademsku 
godinu na 55 inozemnih sveučilišta i 4000 studijskih programa iz 17 zemalja 
Europe i svijeta. Od iduće godine hrvatski studenti mogu u potpunosti 
besplatno studirati na svim sveučilištima u Danskoj i Švedskoj, te uz 
smanjen iznos školarina u Velikoj Britaniji i Nizozemskoj, zbog ulaska 
Hrvatske u Europsku uniju. Rok za podnošenje prijave je 10. siječnja 2013. 
Prijava se podnosi online na Dream Foundation internet stranici 
www.dreamfoundation.eu 
 
Dream Foundation organizacija 
Dream Foundation je europska neprofitna organizacija čije je glavno područje rada 
stvaranje prilika, pružanje informacija i podrška za studiranje u inozemstvu. S više 
od 4000 studijskih programa na engleskom jeziku, Dream Foundation nastoji proširiti 
mogućnosti i ponuditi studentima visoko kvalitetne obrazovne prilike s novim 
kulturnim iskustvom. Dream Foundation tim kroz 11 godina iskustva u radu s 
mladima u obrazovnom sektoru omogućio je mnogima da ostvare svoje snove. 
 
Jedinstvena online prijava na inozemna sveučilišta 
Proces online prijave započinje pretragom studijskih programa, slijedi registracija, te 
podnošenje potrebnih dokumenata u online obliku. Dream Foundation online prijava 
omogućuje istovremeno podnošenje zahtjeva za upis na 4-6 studijskih programa. 
 
Top-up inozemni studijski programi 
Top-up (trajanje studija:1 godina) je završna ili treća godina u 2+1+2 sustavu 
školovanja koje imaju neka sveučilišta u Velikoj Britaniji, Nizozemskoj i Danskoj. Na 
kraju završne godine ili top-up studija, student prima diplomu prvostupnika i od 
inozemnog sveučilišta.  Top-up je izvanredna prilika za studente koji završavaju 
dodiplomski studij te žele kraće inozemno iskustvo i dodatnu diplomu o završenom 
inozemnom fakultetu. 
 
MA inozemni studijski programi 
MA programi (trajanje studija: 1-2 godine) su prvenstveno za studente završnih 
godina dodiplomskog studija, ali i za one koji završavaju diplomski studij te žele 
dodatnu specijalizaciju iz područja koja nisu bila dostupna u Hrvatskoj. 
 

 
Za više informacija molimo kontaktirajte Dream Foundation Hrvatska, T. 095 531 
6444, E. croatia@dreamfoundation.eu  i pratite novosti na www.dreamfoundation.eu 
i www.facebook.com/DFHrvatska 


